



Следственным отделом по городу Саратову возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника УФСКН России по Саратовской области

Оперуполномоченный подозревается в совершении кражи с причинением значительного ущерба гражданину

26 октября 2010 года в следственный отдел по городу Саратову следственного управления Следственного комитета по Саратовской области поступило заявление местного жителя о хищении его имущества оперуполномоченным УФСКН России по Саратовской области.

В ходе проверки, проведенной совместно с ОСБ УФСКН России по Саратовской области, появились основания полагать, что злоумышленник, находясь в своем служебном кабинете, совершил тайное хищение имущества гражданина. Стоимость похищенных золотых изделий составила около 37 тысяч рублей и является значительной для потерпевшего.

По данному факту следственным отделом по городу Саратову следственного управления Следственного комитета по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину).

В настоящее время поводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/816241>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области
